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Slika 9 / Figure 9: Rumenonogi galeb / Yellow-legged Gull 
Larus michahellis, Maribor, 31. 5. 2012 (foto: F. Bra~ko)

Veliki galeb Larus marinus
Great Black-backed Gull – one 2nd-winter individual 
observed three times between 2 and 15 Jan 2011 at 
Levišča, Lake Cerknica (UTM VL56, S Slovenia). 
The record was confirmed by the National Rarities 
Committee – KRED as 6th for Slovenia (Category A).

Dne 2. 1. 2011 sva avtorja skupaj z Marjeto Cvetko štela 
vodne ptice s pečin nad Levišči na Cerkniškem jezeru, ko 
sta mimo nas letela dva večja galeba. Takoj sva ju poiskala 
s teleskopom. Eden je bil mladosten rumenonogi galeb 
Larus michahellis, drugi pa je bil večji od prvega in z opazno 
močnejšim kljunom. Na osnovi tega sva posumila, da gre 
za velikega galeba. Vendar sva ga opazovala prekratek čas, 
da bi ga z gotovostjo določila. Čez slaba dva tedna, 14. 
1. 2011, sem prvi avtor štel ptice na Cerkniškem jezeru v 
okviru januarskega štetja vodnih ptic (IWC). Iznad Levišč 
sem na veliki oddaljenosti opazil tri večje galebe. Dva sta 
bila rumenonoga, tretji pa je bil znanec izpred dveh tednov. 
Kljub veliki oddaljenosti je bila jutranja svetloba odlična 
in mi je omogočila, da sem se opazovanemu galebu dobro 
posvetil. Velikost telesa in kljuna sta bila enaka, kot sva 
lahko v tistem kratkem času videla pred dvema tednoma. K 
temu sem tega dne dodal še dvobarven kljun s črno konico 

in svetlo osnovo. Na koncih terciarnih peresih pa je bil ob 
zloženih perutih viden širok pas beline. S tem sem potrdil 
domnevo, da sva z Anžetom opazovala velikega galeba v 
drugem zimskem perju. Isti osebek je drugi avtor opazoval 
še naslednji dan. To je prvo opazovanje velikega galeba na 
Cerkniškem jezeru (Bordjan 2012), sicer redke vrste v 
Sloveniji (Hanžel & Šere 2011). Opazovanje je potrdila 
Nacionalna komisija za redkosti – KRED kot 6. opazovanje 
vrste v Sloveniji (kategorija A).
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Mala čigra Sternula albifrons
Little Tern – one individual observed on 2 Jun 2012 
at Medvedce reservoir (UTM WM53, NE Slovenia); 
very rare record for the site

Mala čigra je izjemna gostja zadrževalnika Medvedce, kjer 
sta bila doslej zabeleženi samo dve opazovanji, in sicer leta 
2002 (Bordjan & Božič 2009a). Leta 2012, torej deset 
let kasneje, sem imel 2. 6. priložnost ponovno opazovati 
vrsto na območju. Potem ko sem tega dne že opazoval eno 
za območje redko vrsto čigre, črnonogo čigro (Bordjan 
2013a), sem v večernih urah opazoval še malo čigro. Čigra 
je lovila nad zadrževalnikom in se večkrat približala mestu, 
od koder sem štel vodne ptice. Bila je majhna z rumenim 
kljunom in belim čelom. Ob naslednjem obisku čez teden 
dni male čigre tu ni bilo več.
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Črnonoga čigra Gelochelidon nilotica
Gull-billed Tern – two individuals observed on 2 
Jun 2012 at Medvedce reservoir (UTM WM53, NE 
Slovenia); very rare record for the site of this generally 
seldom seen species in Slovenia

Do konca leta 2011 je bilo v Sloveniji šestnajst opazovanj 
črnonoge čigre, od tega glavnina (9) v SV Sloveniji (Hanžel 
& Šere 2011). Dne 2. 6. 2012 sem med rednim spremljanjem 
številčnosti vodnih ptic in ujed na zadrževalniku Medvedc 
opazoval dve čigri in ju na podlagi črnega, močnega kljuna 
in velikosti (kot rečni galeb) določil za črnonogi. To je šele 
tretje opazovanje vrste na območju (Bordjan & Božič 
2009a). Čigri sta večino časa lovili žuželke nad vodno 
gladino. Zvečer istega dne ju nisem več videl.
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